

90家企业带来2000多个优质岗位

同安区举办专场招聘会;该区提供常态化、多元化就业服务,助力高校毕业生就业

昨日上午,同安区2023年高校毕业生暨重点就业困难群体专场招聘会在区人力资源市场举办。区人社局组织90家企业开展线下招聘活动,为高校毕业生等群体提供2000多个就业岗位。今年以来,同安区多措并举保障高校毕业生就业,离校未就业毕业生就业成效显著。

文/记者 颜梅丽
通讯员 杨心亮 郑素描 施婷婷
图/夏海滨



同安区人力资源市场求职者络绎不绝。

成果

高校毕业生就业保障成效显著

记者了解到,今年以来,同安区通过“线上+线下”模式,多措并举强化高校毕业生就业服务。以新能源新材料、高端家居智造为主题,组织厦门新能安、海辰储能等6家重点企业开展2场直播带岗活动;组织10家重点用工企业赴东北大学、沈阳理工大学、沈阳工业大学开展城市引才推介会和校园招聘;组织110余家企业到厦门东海职业技术学院开展“送岗留才进校园”活动;组织47家企业参加闽西南第四届暨厦门市第九届校企合作对接会等。

今年9月底之前,同安区人社局还将联合11个镇街开展面向高校毕业生的线下招聘会,每个镇街至少举办一场。今年7月,同安区人社局联合祥平街道在乐海城市广场举办了全市首场“人才夜市”大学毕业生专场招聘会,创新夜间招聘模式,备受认可。此外,每周二、周四上午,区人社局均会组织企业在区人力资源市场举办线下招聘活动,常态化为高校毕业生提供就业服务。

同安区人社局还在厦门人才网开办“百城千校万人——厦门企业面向毕业生云端招聘同安区专场”,并在区政府网站、“同安发布”微信公众号等线上平台发布应聘岗位信息,开展线上招聘会,为高校毕业生提供多元的就业服务。

昌文胜介绍,为促进全区离校未就业高校毕业生就业工作,同安区将任务细化分解,建立一天一统计、一周一通报的机制,同时加大岗位挖掘力度,努力促进离校未就业毕业生就业,全区离校未就业毕业生就业保障成效显著。

现场 2500多人入场应聘 616人达成求职意向

昨日上午,同安区人力资源市场一楼人潮涌动,求职者人山人海,不少高人气企业展位前,求职者有序排队,等候咨询投递简历。

远东中乾(厦门)科技集团股份有限公司是一家从事低碳环保系列产品研制、开发、生产、销售为一体的企业。公司董助桂存洪介绍,远东中乾本次专场招聘会,公司为求职者提供4个工种、126个岗位,其中面向高校毕业生的共计41个岗位,涵盖技术研发、生产管理、质量管理三大类型,以储备干部职位为主,重点为公司后续发展

培养骨干力量。

一些酒店管理企业招聘展位,也吸引了求职者前来咨询应聘。厦门东海职业技术学院酒店管理专业毕业生张若妍说,她在本场招聘会找到了一些与自己专业对口的岗位,接下去她还会进一步向企业了解岗位信息,寻找适合自己长远发展的企业和岗位。

同安区人才交流服务中心主任昌文胜介绍,本场招聘会,区人社局共组织90家企业参与,为广大高校毕业生和重点就业困难群体提供2000多个优质岗位。短短半天,共有2500多人入场应聘,有616人达成求职意向。



当天上午有616人达成求职意向。

叩问《素履之路》 建设美好《家园》

第七届福建舞蹈“百合花奖”专业舞蹈大赛落幕,厦门喜获4金6银

本报讯(记者 龚小莞)“艺心永向党 舞颂新时代”,第七届福建舞蹈“百合花奖”专业舞蹈大赛近日落下帷幕,由厦门市舞蹈家协会选送的11件舞蹈作品(其中群舞作品2件,单双三人舞作品9件),喜获4金6银3铜及9个人围奖,此外还获得“最佳音乐创作奖”“最佳灯光设计奖”“最佳服装设计奖”各1个。厦门市舞蹈家协会、厦门小白鹭民间舞艺术中心、厦门歌舞剧院、集美大学诚毅学院荣获“优秀组织奖”。

厦门小白鹭民间舞艺术中心的《家园》获得群舞组创作金奖、“最佳音乐创作奖”“最佳灯光设计奖”;《一叶浮沉》获得群舞组表演金奖、“最佳服装设计奖”;《竹忆声声》获得单双三组表演金奖;厦门歌舞剧院的《素履之路》获得单双三组创作金奖。

福建土楼是客家文化的载体与缩影,蕴含着自身的文化意趣与美学价值,《家园》以福建土楼为创作意象,围绕土楼“圆”作为主要形式展开队形变换。作品结合客家山歌,在大山深处、方圆之间,描述了客家族群中三代人生命的消亡和新生,传递出流淌在客家人血液里那生生不息的



群舞《家园》。

信念与希望,从而表达中华儿女为建设美好家园所迸发出来的豪迈气概和拼搏精神。

《一叶浮沉》对福建茶文化用舞蹈审美的语汇进行表达,用一种绘画式的绵延悠长的节奏来展现。清水煮茶,茶叶在水中起落浮沉。茶水也从浓到淡,从苦涩到清香,从甘味到清淡。这一浮一沉,一浓一淡,恰如人生。

南音四宝是南音最具特色的打

击乐器,《竹忆声声》用“四宝”作为舞者传情达意的媒介。在悠长的洞箫与海浪交错的音弦中,南音乐师手持“四宝”想起了曾经合奏的知己。

《素履之路》表达了每个人的生命都是通向自我的征途,在安定幸福的时代,应当善用时代所赋予的能量,专注于个体内在的成长与追求。守住朴素的心,不被困难所左右,向着梦想的道路勇敢前行。

发挥海洋优势 助力乡村振兴

本报讯(记者 兰云丝 通讯员 许晓煜)昨日上午,记者从市海洋发展局召开的新闻发布会获悉,我市充分利用优势资源,拓展渔业高质量发展新空间,将从优化“菜篮子”产品结构、深入实施种业振兴行动、打造渔业发展特色品牌等多个方面助力乡村振兴。

今年上半年,全市水产品总产量29629吨,远洋捕捞产量21663吨,2023全年回运远洋渔获预计可达2.5万吨,多项数据保持平稳发展。

市海洋发展局推动厦门都市水产种业园区规划建设,计划出台水产种苗业扶持政策,细化入园企业定制式招商,朝着打造“厦门蓝色种业硅谷”和“全国水产种业示范园区”的目标前进。

以特色水产品进入水产交易中心赋码销售补助,助推特色水产品产品在厦门集散,目前厦门已是全国最大的龙虾、东星斑和精品生蚝集散地。

在加快渔业绿色发展方面,2023全年预计放流各种水产苗种4亿单位以上,其中鱼类和蟹类均已完成放流任务,共放流大黄鱼、鲷科鱼类、赤点石斑鱼、拟穴青蟹等653.9万尾,计划放流对虾类约4亿尾。

我市还持续推行科技特派员制度,总结推广科技特派员“下派制”“平台制”经验。今年,市海洋发展局选派2名干部参与新一轮科技特派员到基层任职,全年计划对渔民进行技术转型升级培训100人次。